
二年级数学长度单位练习题

1、 填空

3 千米是 3 个（ ）米，也就是（ ）米。

9000 米里面有 9 个（ ）米，也就是（ ）千米

20分米是 2 个 （ ） 米，30厘米也就是（ ）分米

7 千米= （ ）米 2 分米=（ ）厘米

30 厘米=（ ）分米 60 毫米=（ ）厘米

１千米（公里）＝（ ）米 6000 米=（ ）千米

2、比较大小：

8 分米 （ ）60 毫米 9 分米（ ） 2 米

20 毫米（ ） 2 厘米 300 分米 （ ） 300 厘米

8 千米 （ ） 6000 米 4000 米 （ ） 4 千米

1 分米 （ ） 5 厘米 5 毫米 （ ） 5 厘米

3、计算：

4 厘米=（ ）毫米 90 厘米=（ ） 分米

1 分米-3 厘米=（ ）厘米，

26 毫米+54 毫米=（ ）毫米=（ ）厘米
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98 厘米-58 厘米=（ ）厘米=（ ）分米

2 厘米-10 毫米=（ ）毫米=( )厘米

75 厘米+25 厘米=（）厘米=（）分米

66 毫米-16 毫米=（）毫米=（）厘米

金箍棒的长度（ ）

4、估一估：

课桌的长 70（ ） 铅笔的长 20（ ） 数学书的宽 11（ ），

济青高速公路全长约 307（ ） 天安门城楼高约 35（ ）

轮船的船体长约 120（ ） 南京长江大桥铁路桥约长 6700（ ）

一块橡皮的厚度 12（ ） 一张方桌高 8 （ ） 学校的旗杆高 16（ ）

一辆汽车每小时行 110（） 操场一周长约 400（ ）

5、在（ ）里填上适当的长度单位

一枚 1 分硬币的厚度（ ）毫米 成人手掌 1（ ）

填写下列名称的字母表示方式：
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分米（ ） 厘米（ ） 毫米（ ） 米（ ） 千米（ ）

6、作图题：

（1）画一个长 50 毫米的线段

（2）画一条长 1 分米的线段。

车的长度大约是 5 米，两个路灯之间的距离大约是（ ）米。

① 8 ②15 ③20 ④40

7、看图填空
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身高约 5（ ） 身长约 5（ ）

一次约能跳 7（ ） 身长约 5（ ）

身长约 5（ ） 尾巴长约 7（ ）
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需要更多电子版可加我微信好友

资 料 大 礼 包 
课件、教案、习题、试卷
重点、难点、考点全都有
       而且还是电子版

打开微信扫一扫即可领取

张 老 师 微 信

    微信全天在线,你有任何
问题都可以加我。免费为你解
答在学习、教育， 上的各种
难题。
    朋友圈每天都会更新习
题、试卷、知识点汇总资料。
很多老师和孩子爸妈都在关
注。
    你若能来,我会更高兴。

微信扫一扫添加好友

不 想 每 次 到 处 找 资 料 ？建 议 关 注 上 面 公 众 号。

一 辈 子 ，一  件  事 。
专  研  小  学  教  育 。

资料电脑下载地址：www.duopin.cn
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